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осни ва ње и рад ме ђу ре ли гиј ског 
са ве та ми ни стар ства ве ра  

ре Пу бли ке ср би је (2009–2012)*

Ап стракт: На осно ву ар хив ске гра ђе Ми ни
стар ства ве ра Ре пу бли ке Ср би је (АМ ВРС), лич
них бе ле шки и ме диј ских из ве шта ја, при ка зан је 
пут до осни ва ња и рад Ме ђу ре ли гиј ског са ве та 
Ми ни стар ства ве ра Ре пу бли ке Ср би је чи ји су 
чла но ви би ли ми ни стар ве ра и по гла ва ри и ви со
ко до стој ни ци тра ди ци о нал них цр ка ва и вер ских 
за јед ни ца.

Кључ не ре чи: Ре пу бли ка Ср би ја, Ми ни стар
ство ве ра, цр кве и вер ске за јед ни це, ме ђу вер ски 
ди ја лог.

Осни ва ње Ме ђу ре ли гиј ског са ве та Ми ни стар ства ве ра Ре пу бли ке 
Ср би је пред ста вља у ин сти ту ци о нал ном сми слу врх др жав но-вер ског 
ди ја ло га ко ји су Ре пу бли ка Ср би ја (и Са ве зна Ре пу бли ка Ју го сла ви ја) 
ква ли тет но и те мељ но во ди ле са цр ква ма и вер ским за јед ни ца ма од 
осни ва ња Ми ни стар ства ве ра Ре пу бли ке Ср би је (1991) до да нас. Кроз 
Ме ђу ре ли гиј ски са вет Ми ни стар ства ве ра Ре пу бли ке Ср би је пр ви пут 
је фор ми ра но за јед нич ко др жав но-вер ско те ло ко је су чи ни ли ми ни-
стар ве ра као нај ви ши пред став ник др жав них ор га на за вер ска пи та ња 
и по гла ва ри и ви со ко до стој ни ци тра ди ци о нал них цр ка ва и вер ских за-
јед ни ца. Упра во ка да се по твр ђи ва ло да др жав но-вер ски и ме ђу вер ски 
од но си у Ре пу бли ци Ср би ји ни ка да ни су би ли бо љи уки ну то је Ми-
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ни стар ство ве ра (2012) а са мим тим Ме ђу ре ли гиј ски са вет ви ше ни је 
мо гао да на ста ви рад у том фор ма ту.

*

Пр ви са ста нак на ко ме се го во ри ло о осни ва њу Ме ђу ре ли гиј ског 
са ве та одр жан је 12. но вем бра 2009. а при су ство ва ли су ми ни стар ве-
ра Ре пу бли ке Ср би је проф. др Бо го љуб Ши ја ко вић, Ми тро по лит цр но-
гор ско-при мор ски и за ме ник Па три јар ха Срп ске Пра во слав не Цр кве 
проф. др Ам фи ло хи је Ра до вић, Епи скоп бач ки Срп ске Пра во слав не 
Цр кве проф. др Ири неј Бу ло вић, над би скуп бе о град ски Ри мо ка то-
лич ке цр кве у Ср би ји мон си њор Ста ни слав Хо че вар, ре ис-ул -уле ма 
Ислам ске за јед ни це Ср би је ефен ди ја Адем Зил кић и ра бин Је вреј ске 
за јед ни це у Ср би ји го спо дин Исак Аси ел.1

На са стан ку је по стиг ну та са гла сност да чла но ве Ме ђу ре ли гиј ског 
са ве та Ми ни стар ства ве ра Ре пу бли ке Ср би је име ну је ми ни стар ве ра, 
ad per so nam. Би ло је пред ви ђе но да у са став Ме ђу ре ли гиј ског са ве та 
Ми ни стар ства ве ра уђе не ко ли ко епи ско па Срп ске Пра во слав не Цр-
кве, би скуп Ри мо ка то лич ке цр кве у Ср би ји, епи ско пи тра ди ци о нал них 
про те стант ских цр ка ва, ре ис-ул -уле ма Ислам ске за јед ни це Ср би је и 
ра бин Је вреј ске за јед ни це у Ср би ји као и углед на све ште на и све тов на 
ли ца. На чи ње ни су пр ви ко ра ци у уса гла ша ва њу де ло кру га ра да Ме ђу-
ре ли гиј ског са ве та ко ји би тре ба ло да бу ду ко нач но утвр ђе ни „про гра-
мом и на че ли ма“.2

Дру ги при прем ни са ста нак одр жан је 22. де цем бра 2009, а по ред 
ми ни стра Ши ја ко ви ћа би ли су при сут ни над би скуп Хо че вар, ре ис-ул -
-уле ма Зил кић и ра бин Аси ел.3 Бу ду ћи да се срп ски Па три јарх Па вле 
упо ко јио 15. но вем бра 2009. и да су у то ку би ле при пре ме за из бор но-
вог срп ског Па три јар ха, са стан ку ни су при су ство ва ле вла ди ке Срп ске 
Пра во слав не Цр кве.4

1 АМ ВРС, До пи си по гла ва ри ма и ви со ко до стој ни ци ма тра ди ци о нал них цр ка ва и 
вер ских за јед ни ца у Ре пу бли ци Ср би ји ко ји су би ли на пр вом при прем ном са стан ку, 
26. но вем бар 2009, бр. 08–00–50/2009–01.

2 АМ ВРС, До пи си по гла ва ри ма и ви со ко до стој ни ци ма тра ди ци о нал них цр ка ва и 
вер ских за јед ни ца у Ре пу бли ци Ср би ји ко ји су би ли на пр вом при прем ном са стан ку, 
26. но вем бар 2009, бр. 08–00–50/2009–01.

3 АМ ВРС, До пи си по гла ва ри ма и ви со ко до стој ни ци ма тра ди ци о нал них цр ка ва и 
вер ских за јед ни ца у Ре пу бли ци Ср би ји за ко је је пред ви ђе но да бу ду пр во и ме но ва ни: 
Вла ди ка бач ки Ири неј, над би скуп Хо че вар, ре ис-ул -уле ма Зил кић, ра бин Аси ел, 30. 
де цем бар 2009, бр. 08–00–50/2009–01.

4 Пре ма се ћа њу др Алек сан дра Ра ко ви ћа, ко ор ди на то ра Ме ђу ре ли гиј ског са ве та 
Ми ни стар ства ве ра Ре пу бли ке Ср би је.
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На овом са стан ку је уса гла ше но да рад Ме ђу ре ли гиј ског са ве-
та пра ти струч но осо бље: ко ор ди на тор Ме ђу ре ли гиј ског са ве та ко га 
од ре ђу је ми ни стар ве ра и са рад ни ци ко је би од ре ди ли чла но ви Ме-
ђу ре ли гиј ског са ве та. До го во ре но је да ор га ни за ци о на струк ту ра Ме-
ђу ре ли гиј ског са ве та бу де утвр ђе на осни вач ким ак том. Ми ни стар ство 
ве ра је су ге ри са ло да под це ли не у окви ру де ло кру га ра да бу ду: ути-
цај и уло га цр ка ва и вер ских за јед ни ца у 21. ве ку, афир ма ци ја вер ске 
то ле ран ци је у плу ра ли стич ком дру штву, мла ди и ве ра у на ше вре ме, 
се ку ла ри зам као гло бал ни иза зов са вре ме ном све ту, ве ра, еко ло ги ја и 
кли мат ске про ме не.5

Пред лог Пра вил ни ка Ме ђу ре ли гиј ског са ве та Ми ни стар ства ве ра 
Ре пу бли ке Ср би је упу ћен је 6. апри ла 2010. на уса гла ша ва ње бу ду ћим 
чла но ви ма.6 По што је овај текст уса гла шен при сту пље но је фор ми ра-
њу Ме ђу ре ли гиј ског са ве та Ми ни стар ства ве ра Ре пу бли ке Ср би је.7

Ре ше њем ми ни стра ве ра проф. др Бо го љу ба Ши ја ко ви ћа од 17. ју-
на 2010. обра зо ван је Ме ђу ре ли гиј ски са вет Ми ни ста р ства ве ра Ре пу-
бли ке Ср би је. По ред ми ни стра ве ра Бо го љу ба Ши ја ко ви ћа (као пред-
сед ни ка Ме ђу ре ли гиј ског са ве та), за чла но ве Ме ђу ре ли гиј ског са ве та 
Ми ни стар ства ве ра име но ва ни су: Епи скоп бач ки Срп ске Пра во слав не 
Цр кве Ири неј Бу ло вић, над би скуп бе о град ски Ри мо ка то лич ке цр кве у 
Ср би ји Ста ни слав Хо че вар, ре ис-ул -уле ма Ислам ске за јед ни це Ср би је 
Адем Зил кић и ра бин Је вреј ске за јед ни це у Ср би ји Исак Аси ел. Пред-
ви ђе но је да се доц ни је при ме но ви чла но ви ка ко из ре да ду хов них 
ли ца та ко и углед ни све тов ни на уч ни ци и струч ња ци. За ко ор ди на то ра 
Ме ђу ре ли гиј ског са ве та од ре ђен је мр Алек сан дар Ра ко вић, др жав ни 
слу жбе ник Ми ни стар ства ве ра Ре пу бли ке Ср би је.8

Ме ђу ре ли гиј ски са вет је фор ми ран као по себ на рад на гру па Ми-
ни стар ства ве ра Ре пу бли ке Ср би је. У Ре ше ње о обра зо ва њу Ме ђу ре ли-
гиј ског са ве та Ми ни стар ства ве ра (17. јун 2010) ин кор по ри сан је текст 
прет ход но уса гла ше ног Пра вил ни ка Ме ђу ре ли гиј ског са ве та. За да ци 
Ме ђу ре ли гиј ског са ве та су: афир ми са ње вер ске сло бо де и вер ске кул-
ту ре, об ја вљи ва ње са оп ште ња (по сла ни ца) о ва жним дру штве ним пи-

5 АМ ВРС, До пи си по гла ва ри ма и ви со ко до стој ни ци ма тра ди ци о нал них цр ка ва и 
вер ских за јед ни ца у Ре пу бли ци Ср би ји за ко је је пред ви ђе но да бу ду пр во и ме но ва ни: 
Вла ди ка бач ки Ири неј, над би скуп Хо че вар, ре ис-ул -уле ма Зил кић, ра бин Аси ел, 30. 
де цем бар 2009, бр. 08–00–50/2009–01.

6 АМ ВРС, До пи си по гла ва ри ма и ви со ко до стој ни ци ма тра ди ци о нал них цр ка ва и 
вер ских за јед ни ца ма с пред ло гом Пра вил ни ка Ме ђу ре ли гиј ског са ве та Ми ни стар ства 
ве ра Ре пу бли ке Ср би је, 6. април 2010, бр. 08–00–50/2009–01/1.

7 АМ ВРС, Пра вил ник Ме ђу ре ли гиј ског са ве та Ми ни стар ства ве ра Ре пу бли ке Ср би је.
8 АМ ВРС, Ре ше ње о обра зо ва њу Ме ђу ре ли гиј ског са ве та Ми ни стар ства ве ра, 17. 

јун 2010, бр. 08–00–40/2010–01.
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та њи ма, ор га ни зо ва ње на уч них ску по ва, три би на, окру глих сто ло ва и 
са ве то ва ња о ак ту ел ним те ма ма, уче ство ва ње у при пре ми нор ма тив-
них ре ше ња, раз ма тра ње и ту ма че ње тен ден ци ја јав ног жи во та, раз ма-
тра ње зна ча ја вер ске сло бо де и вер ске кул ту ре у европ ском кон тек сту.9

На кон осни вач ке сед ни це 17. ју на 2010. у Па ла ти фе де ра ци је (Па-
ла ти Ср би ја) одр жа на је кон фе рен ци ја за штам пу о ко јој су из ве сти ли 
нај ва жни ји до ма ћи ме ди ји. Ми ни стар Ши ја ко вић је овим по во дом из ја-
вио: „На дам се да ће и код нас, као и у мно гим европ ским др жа ва ма цр-
кве и вер ске за јед ни це уче ство ва ти у ва жним по ли тич ким и со ци јал ним 
пи та њи ма. Же ли мо, та ко ђе, да по ка же мо да чо век мо же да бу де у сво јој 
ве ри, а раз у ме дру гог и ње го ву ве ру, као и да има мо до ста ве ли ко по ље 
за јед нич ког де ло ва ња.“ Вла ди ка Ири неј Бу ло вић је ка зао да ме ђу ре ли-
гиј ски са ве ти по сто је у нај ра зви је ни јим и нај де мо крат ски јим дру штви-
ма Евро пе од др жав ног до ло кал ног ни воа и да по сто ји ста лан ди ја лог 
вла сти и цр ка ва и вер ских за јед ни ца. С тим у ве зи Вла ди ка је на гла сио: 
„Ту по тре бу код нас ис пу ни ће овај са вет. Он ће да ва ти ми шље ње о ва-
жним пи та њи ма, али ни је по ли тич ко те ло у ужем сми слу и не уче ству је 
у вла сти. За раз ли ку од не ких ме ђу ре ли гиј ских са ве та у дру гим др жа ва-
ма, овај ни је осно ван да би се ре шио не ки кон фликт, ни је иза зва но не-
ком тре нут ном не во љом, већ по тре бом за за јед нич ким су че ља ва њем.“10

Из ја ве у истом ду ху да ли су и вер ски по гла ва ри тра ди ци о нал них 
цр ка ва и вер ских за јед ни ца. Над би скуп Хо че вар је на гла сио да је ме ђу-
вер ски ди ја лог „еле мен тар на ду жност свих ко ји ве ру ју и има ју по себ ну 
од го вор ност у дру штву“ као и да ће Ме ђу ре ли гиј ски са вет под ста ћи 
на ше дру штво да бу де „дру штво ди ја ло га јер је то је га рант про гре са“. 
Ре ис-ул -уле ма Зил кић је под ву као ка ко је „бит но да вер ни ци ви де да су 
пред став ни ци свих вер ских за јед ни ца за јед но и да мо гу да бу ду за јед но 
у оним по љи ма ко ја жи вот зна че“. Ра бин Аси ел је до дао: „Ка да има те 
при ли ке да ви ди те раз ли чи те вер ске пред став ни ке на јед ном ме сту и 
да по мно гим пи та њи ма има ју јед ну не дво сми сле ну по ру ку он да је то 
ве ли ки до при нос ми ру и ру ше њу ба ри је ра и уки да њу пред ра су да.“11

Ка ко би се ме ђу вер ски склад у Ре пу бли ци Ср би ји по твр дио, Ми ни-
ста р ство ве ра је по зва ло чла но ве Ме ђу ре ли гиј ског са ве та да раз ме не 
ми шље ња о одр жа ва њу ре ги о нал не ме ђу вер ске кон фе рен ци је на про-
ле ће 2011.12 С тим у ве зи сед ни ца Ме ђу ре ли гиј ског са ве та одр жа на је 

9 АМ ВРС, Ре ше ње о обра зо ва њу Ме ђу ре ли гиј ског са ве та Ми ни стар ства ве ра, 17. 
јун 2010, бр. 08–00–40/2010–01.

10 „Ме ђу ре ли гиј ски са вет про мо ви ше вер ске сло бо де“, По ли ти ка, 18. јун 2010.
11 „Уста но вљен Ме ђу ре ли гиј ски са вет“, Ра диоте ле ви зи ја Ср би је, 17. јун 2010.
12 АМ ВРС, До пис чла но ви ма Ме ђу ре ли гиј ског са ве та Ми ни ста р ства ве ра Ре пу-

бли ке Ср би је, 3. де цем бар 2010, бр. 08–00–50/2009–01/2.
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7. де цем бра 2010. а при су ство ва ли су сви чла но ви. Углав ном је уса-
гла ше но да ре ги о нал на ме ђу вер ска кон фе рен ци ја тре ба да об у хва ти 
не са мо бив шу Ју го сла ви ју већ чи та ву ју го и сточ ну Евро пу. Тре ба ло је 
при сту пи ти при пре ма ма а ди ску то ва но је о то ме да ли тра ди ци о нал-
не цр кве и вер ске за јед ни це тре ба да бу ду ор га ни за то ри а Ме ђу ре ли-
гиј ски са вет Ми ни стар ства ве ра ко ор ди на тор ре ги о нал не ме ђу вер ске 
кон фе рен ци је. На сед ни ци је раз го ва ра но и о не а де кват ној ме диј ској 
по кри ве но сти вер ских пи та ња у на шој зе мљи и на чи ни ма да се об у чи 
ком пе тен тан ме диј ски ка дар за ба вље ње овим те ма ма.13

Но ви су срет с чла но ви ма Ме ђу ре ли гиј ског са ве та Ми ни стар ства 
ве ра Ре пу бли ке Ср би је и по гла ва ри ма тра ди ци о нал них цр ка ва и вер-
ских за јед ни ца упри ли чен је 17. ја ну а ра 2011. по во дом На цр та уред-
бе о вр ше њу вер ске слу жбе у Вој сци Ср би је. Ми ни стар ве ра Бо го љуб 
Ши ја ко вић и ми ни стар од бра не Дра ган Шу та но вац упо зна ли су чла-
но ве Ме ђу ре ли гиј ског са ве та Ми ни стар ства ве ра Ре пу бли ке Ср би је 
с На цр том уред бе о вр ше њу вер ске слу жбе у Вој сци Ср би је.14 Ми ни-
стар ство од бра не Ре пу бли ке Ср би је је са оп шти ло да су „вер ски ве ли-
ко до стој ни ци је дин стве но по др жа ли на сто ја ња ре сор ног Ми ни стар-
ства да у си стем од бра не укљу чи вој не све ште ни ке. Они су из ра зи ли 
спрем ност да у том про це су да ју свој пун до при нос. Вој ни све ште ни-
ци би слу жбу у ору жа ним сна га ма тре ба ло да за поч ну то ком ле та ове 
го ди не, чи ме ће та прак са би ти на ста вље на по сле 65 го ди на“.15 Вла да 
Ре пу бли ке Ср би је је 24. мар та 2011. усво ји ла Уред бу о вр ше њу вер ске 
слу жбе у Вој сци Ср би је.16

Да ље, ре ги о нал на ме ђу вер ска кон фе рен ци ја ко ја је тре ба ло да усле-
ди из фор ми ра ња Ме ђу ре ли гиј ског са ве та ни је би ла уса мље ни ме ђу-
вер ски до мет у по љу ди ја ло га ко ји пре ва зи ла зи гра ни це на ше зе мље. 
На и ме, по во дом осни ва ња Ме ђу ре ли гиј ског са ве та Ми ни стар ства ве ра 
Ре пу бли ке Ср би је из Ам ба са де Ре пу бли ке Ин до не зи је (а Ин до не зи ја 
је свет ски ли дер у ме ђу вер ском ди ја ло гу) је сти гао по зив да две зе мље 
одр же ме ђу вер ски ди ја лог. И за и ста, Ре пу бли ка Ср би ја и Ре пу бли ка Ин-
до не зи ја одр жа ле су од 7. до 9. апри ла 2011. ме ђу вер ски ди ја лог ко ји је 
ин до не жан ска стра на оце ни ла нај бо љим ко ји је та зе мља ика да во ди ла с 

13 Из лич них бе ле шки Алек сан дра Ра ко ви ћа са сед ни це Ме ђу ре ли гиј ског са ве та 
Ми ни стар ства ве ра Ре пу бли ке Ср би је, 7. де цем бар 2010.

14 АМ ВРС, До пис чла но ви ма Ме ђу ре ли гиј ског са ве та Ми ни стар ства ве ра Ре пу-
бли ке Ср би је, 12. ја ну ар 2011, бр. 06–00–01/2011–02.

15 „Ми ни стар ство од бра не: Цр кве по др жа ле вер ску слу жбу у Вој сци“, Ме ђу на род
ни ра дио Ср би ја, 17. ја ну ар 2011.

16 Уред ба Вла де Ре пу бли ке Ср би је о вр ше њу вер ске слу жбе у Вој сци Ср би је, 
24. март 2011.
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дру гом зе мљом. У са ста ву др жав но-вер ске де ле га ци је Ре пу бли ке Ср би је 
би ли су сви чла но ви Ме ђу ре ли гиј ског са ве та Ми ни стар ства ве ра.17

На жа лост, Ми ни стар ство ве ра Ре пу бли ке Ср би је је 11. мар та 2011. 
уки ну то као са мо стал ни др жав ни ор ган а Ми ни ста р ство ди ја спо ре је 
про ши ре но Сек то ром за ве ре чи ме је ус по ста вље но Ми ни ста р ство ве-
ра и ди ја спо ре Ре пу бли ке Ср би је.18 Ме ђу ре ли гиј ски са вет ни је уки нут 
али у но вом др жав но-вер ском кон тек сту ни су одр жа ва не ни сед ни-
це ни са стан ци (на кон Ме ђу вер ског ди ја ло га Ре пу бли ке Ср би је и Ре-
пу бли ке Ин до не зи је у апри лу 2011). С тим у ве зи, ни је ре а ли зо ва на 
ини ци ја ти ва о одр жа ва њу ре ги о нал не ме ђу вер ске кон фе рен ци је. На 
кон фе рен ци ји Ор га ни за ци је за европ ску без бед ност и са рад њу (ОЕБС) 
о људ ским сло бо да ма ко ја је одр жа на у Вар ша ви, др Алек сан дар Ра-
ко вић је 26. сеп тем бра 2011. као члан де ле га ци је Ре пу бли ке Ср би је 
оба ве стио ОЕБС да је фор ми ран Ме ђу ре ли гиј ски са вет Ми ни стар ства 
ве ра Ре пу бли ке Ср би је као до при нос др жав но-вер ском ди ја ло гу, ме ђу-
вер ском ди ја ло гу и де мо кра ти за ци ји дру штва.19

Уки да њем Ми ни стар ства ве ра и ди ја спо ре Ре пу бли ке Ср би је (26. 
јул 2012), Ме ђу ре ли гиј ски са вет као по себ на рад на гру па Ми ни стар-
ства ве ра Ре пу бли ке Ср би је ви ше ни је мо гао да по сто ји у том фор-
ма ту.20 Осни ва њем Кан це ла ри је за са рад њу с цр ква ма и вер ским за-
јед ни ца ма Ре пу бли ке Ср би је (2. ав густ 2012) оста ла је мо гућ ност да 
Ме ђу ре ли гиј ски са вет на ста ви или об но ви рад у но вом фор ма ту.21

Тре ба под ву ћи да су 26. ју ла 2012. по ред Ми ни стар ства ве ра и 
ди ја спо ре уки ну ти и Ми ни стар ство за Ко со во и Ме то хи ју и Ми ни-
стар ство за људ ска и ма њин ска пра ва.22 Да кле, уки ну то је не ко ли ко 
ре со ра ко ји су се ба ви ли иден ти тет ским пи та њи ма срп ског на ро да, 
ме ђу вер ским и ме ђу ет нич ким ди ја ло гом у на шој зе мљи и ши ре. Ка да 
је ме ђу вер ски ди ја лог да вао нај ви ше ре зул та те, ка да је пре ва зи шао 
гра ни це на ше зе мље, ка да је Ре пу бли ка Ср би ја по ста ла ви дљив ли дер 
у др жав но-вер ској са рад њи, ка да смо до се гли свет ске успе хе у др-
жав но-вер ском и ме ђу вер ском ди ја ло гу – уки ну то је Ми ни стар ство 

17 Алек сан дар Ра ко вић, „Ме ђу вер ски ди ја лог Ср би је и Ин до не зи је (2011), по зи-
тив но ис ку ство у др жав ној по ли ти ци Ре пу бли ке Ср би је“, Пра во, ве ра, кул ту ра: Ме ђу
вер ски ди ја лог Ср би је и Ин до не зи је, Бе о град 2012, 192–197.

18 За кон о ми ни стар стви ма, Слу жбе ни гла сник Ре пу бли ке Ср би је, број 16/2011.
19 Sta te ment by Se ni or Advi ser to the Mi ni stry of Re li gion and Di a spo ra Dr Alek-

san dar Ra ko vić at the OSCE Hu man Di men sion Im ple men ta tion Me e ting in War saw, 26 
Sep tem ber 2011, No. HDIM. DEL/0092/11 27 Sep tem ber 2011.

20 За кон о ми ни стар стви ма, Слу жбе ни гла сник Ре пу бли ке Ср би је, број 72/2012.
21 Уред ба Вла де Ре пу бли ке Ср би је о осни ва њу Кан це ла ри је за са рад њу с цр ква ма 

и вер ским, 2. ав густ 2012.
22 За кон о ми ни стар стви ма, Слу жбе ни гла сник Ре пу бли ке Ср би је, број 72/2012.
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Александар Раковић, Осни ва ње и рад Ме ђу ре ли гиј ског са ве та Ми ни стар ства ве ра РС

ве ра Ре пу бли ке Ср би је а с тим је утих нуо рад Ме ђу ре ли гиј ског са ве-
та. О овом ис хо ду мо ра мо до бро да про ми сли мо, а то не мо же мо без 
уду бљи ва ња у ге о по ли тич ке те ме.
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